
 

 
 

Nearly 9 out of 10 Seniors Are Satisfied with Medicare Part D 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Two-in-three Part D enrollees said prescription drug plans should negotiate prices 
directly with the biopharmaceutical manufacturers instead of letting government set 
prices and determining which drugs will be covered under Part D formularies. 

• 83 percent of seniors are concerned that federal involvement in pricing could reduce 
choice and options for prescription drugs for seniors and individuals with disabilities in 
the Medicare program. 

• 82 percent of seniors are concerned government price setting policies would limit access 
to newer prescription medicines. 

• 81 percent said it is important to them to have a variety of plans from which to compare 
and choose. 

 
Methodology: This poll was conducted by Morning Consult, on behalf of Healthcare Leadership Council, between 
June 28-July 1, 2022 among a sample of 1,005 Senior Voters with Medicare. The interviews were conducted online. 
Results from the full survey have a margin of error of plus or minus 3 percentage points. 
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Each year Medicare Today conducts a nationwide survey to find out how seniors 
feel about their coverage of prescription medications through Medicare. This 
year, the Senior Satisfaction Survey found that beneficiaries’ satisfaction with 
the coverage Part D provides has actually increased over the year, speaking to 

the program’s consistent success among seniors. 


